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COMUNICAT DE PRESĂ 

– 5 DECEMBRIE - ZIUA INTERNAŢIONALĂ A VOLUNTARILOR – 

Organizația Națiunilor Unite stabilește în anul 1985, ca pe data de 5 decembrie 

să fie sărbătorită Ziua Internațională a Voluntarilor. Această zi, le oferă voluntarilor 

șansa de a-și sărbători eforturile, de a-și împărtăși valorile și de a-și promova activitatea 

în rândul comunităților. 

În România, voluntariatul a devenit cunoscut începând cu anul 1990, când mai 

multe organizaţii internaţionale de voluntariat au venit în ţară și au înfiinţat filiale 

aducând cu ele experienţa în lucrul cu voluntarii şi coordonarea acestora.  

În cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Petrodava” al județului 

Neamț, activitatea de voluntariat a început în anul 2016, prin recrutarea primilor 

voluntari în cadrul programului „Salvator din Pasiune”. 

În fiecare an, Organizaţia Națiunilor Unite pentru Voluntariat (UNV) a fost 

stabilită o temă specifică activităţilor de voluntariat, astfel: 

 în anul 2019 – ,,Voluntariatul un viitor împreună“; 

 în anul 2020 - ,,Împreună putem prin voluntariat; 

 în anul 2021 - „Voluntari acum pentru viitoarele comunități”; 

 în anul 2022 - ,,Solidaritate prin voluntariat”; 

 în anul 2023 - ,,Dacă toată lumea ar face-o” 

,,Dacă toată lumea s-ar oferi voluntar, lumea ar fi un loc mai bun. Imaginați-vă 

mai mult de 8 miliarde de oameni să facă voluntariat. Posibilitățile ar fi nelimitate 
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pentru dezvoltarea durabilă, privind hrana, educație pentru toată lumea, un mediul 

curat, o sănătate bună, societăți incluzive și pașnice și multe altele.”sursa www.unv.org 

La începutul anului 2023, în cadrul programului ,,Salvator din Pasiune” activau 

119 voluntari. 

În luna august au avut loc recrutări de noi voluntari, fiind înregistrate 120 de 

cereri. După întocmirea dosarelor și parcurgerea cursurilor introductive de pregătire a 

acestora, 67 de persoane s-au alăturat echipei salvatorilor din pasiune.  

În prezent, în cadrul ISU Neamț activează 140 voluntari, repartizați pe 

detașamente, astfel: 

 76 voluntari – Detașamentul de pompieri Piatra-Neamț; 

 48 voluntari – Detașamentul de pompieri Roman; 

 16 voluntari – Detașamentul de pompieri Târgu Neamț. 

De la începutul programului de voluntariat și până în prezent se observă o 

creștere a numărului de intervenții S.M.U.R.D. la care au participat voluntarii alături de 

pompieri. Astfel, în anul 2019 s-au înregistrat 1727 intervenții executate de 87 

voluntari, după care se constată o scădere bruscă în anul 2020 (257 intervenții), efect 

datorat pandemiei de COVID 19. În anul 2023 numărul intervențiilor a fost de cel din 

anul 2022 (1989 misiuni - 119 voluntari), înregistrându-se 2448 intervenții S.M.U.R.D. 

executate de 140 voluntari. 

Cei mai vechi voluntar care activează la ISU Neamț sunt:  

 Ciobanu Laura-Gabriela din anul 2017 și are peste 4500 de ore de voluntariat, 

având la activ aproape 1300 de misiuni; 

 Stanciu Alexandru din anul 2021 (din 2017 până în 2021 a activat la ISU 

Cluj) și are peste 1600 de ore de voluntariat, având la activ aproape 270 de misiuni 

Taraș Diana-Laura este voluntar din anul 2022 și are la activ aproape 1000 de 

ore, participând la peste 270 de misiuni. Diana este contabilă și este mamă a trei băieți 

cărora le-a insuflat dragostea față de meseria de pompier. Cele mai multe misiuni le-a 

desfășurat alături de pompierii de la Punctul de lucru din Roznov, care o consideră o 

persoană dedicată ce-și oferă o mare din timpul său acestor activități. 
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Le mulțumim celor 140 de voluntari care activează în cadrul ISU Neamț că își 

dedică timpul lor liber acestor activități, fiind alături de comunitatea din care fac parte și 

că prin implicarea lor fac ca lumea să fie un loc mai bun! 

La mulți ani, dragi voluntari! 
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